

Határozattervezet a magyar mobil végződtetési díjakról

Budapest –2006. június 30 –A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Nemzeti Hírközlési Hatóság (NHH) Tanácsa nyilvánosságra hozta határozattervezetét a magyar mobil beszédcélú hívásvégződtetési díjakra vonatkozóan.

Az NHH honlapján (www.nhh.hu) közzétett határozattervezet alapján a Magyar Telekom/T-Mobile átlagos beszédcélú hívásvégződtetési díját a hatóság évente várhatóan 14,74 százalékkal kívánja csökkenteni az elkövetkező három évben.

A hatóság által megállapítani tervezett nettó végződtetési díjak (ÁFA nélkül):

jelenleg		2007. végéig	2008-ban	2009-től
27,17 Ft/perc	Magyar Telekom/T-Mobile	23,17 Ft/perc	19,75 Ft/perc	16,84 Ft/perc
29,44 Ft/perc	Pannon	24,44 Ft/perc	20,29 Ft/perc	16,84 Ft/perc
32,61 Ft/perc	Vodafone	26,16 Ft/perc	20,99 Ft/perc	16,84 Ft/perc

Az új díjak legkorábban 2007. elején léphetnek hatályba. A Magyar Telekom még nem tudta a határozattervezetet véleményezni.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkoznak. Ezen kijelentések a jelenlegi tervekben, becslésekben és előrejelzésekben alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértékű meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapotban alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előtekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2004. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.